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     Учитель торкається до вічності: ніхто не може 
сказати, де закінчується його вплив.

                                              В. Сухомлинський

2018 рік є ювілейним для Лисичанського педагогічного коледжу. Навчальному 
закладу виповнюється 80 років. У безмежному океані історичної вічності – це лише 
початок славетного шляху перемог і звершень. Але вони по-справжньому знаменні 
для невтомного педагогічного колективу, який кожного дня своєю натхненною працею 
сприяє високим освітянським ідеалам, які міцно укорінились на ґрунті загальної 
освіченості. Не менш значущою є ця дата і для нинішніх студентів, і для випускників, 
які допомагали коледжу стати таким, яким нині його знає не лише вся Україна, а й далеке 
зарубіжжя. Сьогодні педагогічний коледж – осередок наукових ініціатив, передових 
навчальних технологій, майданчик для втілення у життя найсміливіших педагогічних 
ідей. Пройшовши нелегкий шлях випробувань, він став флагманом освітянської 
мудрості на теренах України. 

Педагогічний колектив закладу освіти постійно прагне досконалості. Одним 
із стратегічних завдань сучасного навчання в коледжі стало входження до світового 
медіасередовища. Це стратегічне завдання успішно вирішується шляхом використання 
медіатехнологій в освітньому процесі; налагодження контактів із студентською, 
викладацькою, науковою спільнотами; надання дистанційних можливостей студентам 
в реалізації освітнього процесу.

Не спиняються освітяни й студентська молодь перед новими викликами сучасного суспільства: активно ініціюють та реалізують 
волонтерські акції, надають допомогу службовцям АТО; беруть участь у соціальних проектах міського, обласного, всеукраїнського рівнів. 
Результатом спільної освітньої, науково-дослідної, соціально-гуманітарної діяльності викладачів і студентів коледжу є постійна участь у 
наукових форумах різних рівнів; ініційоване проведення педагогічних стартапів, освітніх дискурсів та мультидіалогів з питань ралізації 
засад Концепції нової української школи, екологізації освіти, упровадження елементів інклюзії в освітній процес; формування активного 
громадянина-патріота.

За 80 років Відокремлений підрозділ «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса 
Шевченка» підготував більше 25 тисяч фахівців, які й нині примножують його славетну історію.

Нам – 80! Ця дата не просто цифра на папері, а велике надбання всіх тих людей, хто допомагав навчальному закладу піднятися 
на ноги, які покращували його з року в рік. А в світі історичної безмежності – це лише початок довголіття, наповнений добрими справами, 
цікавими подіями, хвилюючими зустрічами, мудрими вчинками, щирими переживаннями.
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   Шановні освітяни  
Лисичанського педагогічного коледжу!

    Вельмишановний колективе 
Лисичанського педагогічного коледжу!

В умовах розбудови нового освітнього 
простору перед Україною постали декілька 
основних завдань: запровадження Нової 
української школи, обговорення Концепції 
розвитку педагогічної освіти, створення 
мережі опорних шкіл та забезпечення 
інклюзивного навчання. Все це відбувається 
в часи реформування освіти в умовах 
децентралізації і здійснюються ці напрямки 
лише з  поколінням нової генерації педагогів 
–  носіїв національної культури, патріотичних 
почуттів,  гуманістичної моралі, якостями яких 
є: оригінальність, сучасність, креативність, 
амбітність і результативність.       

Я з власного досвіду знаю, що таке 
педагогічний обов’язок та відповідальність. 
І тому добре розумію, що саме від учителя, 
педагога залежить майбутнє України – це наші 
діти, наше молоде покоління!

Щоразу я впевнююсь у тому, що кожен 
з вас гідно робить свою справу, піклується про 

добробут своєї держави, готуючи фахівців, які 
здатні творити її майбутнє.

Лисичанський педагогічний коледж 
– справжній лідер освіти, осередок фундаторів 
дієвих педагогічних інновацій на теренах 
інформаційного суспільства; фундатор 
громадянських ініціатив, надзвичайно 
актуальних для сучасної України, для її 
сьогодення.

Саме ви, шановні коледжани, 
невтомно виконуєте нелегку місію – готуєте 
кожній дитині кваліфікованого вчителя й 
забезпечуєте студентській молоді доступну 
якісну освіту.

Зичу вам міцного і непохитного 
здоров’я, вдячного ставлення ваших студентів 
та їхніх батьків, великих успіхів у нових 
починаннях, до яких нас спонукає наше 
складне, але таке яскраве та насичене життя!

 
З повагою В. Курило

Весна принесла велику радість у 
серця кожного з нас – 80-й ювілей одного з 
найславетніших навчальних закладів України, 
честь якого ви гідно відстоюєте із року в рік 
своєю натхненною працею.

В умовах розбудови безперервної, 
ступеневої освіти ви стали першим навчальним 
закладом, який упевнено увійшов до структури 
Луганського національного університету в 1998 
році, і по цей день продовжує реалізовувати  
пріоритетні завдання системи освіти 
незалежної української держави.  

Готуючи не одне покоління 
висококваліфікованих фахівців, ви забезпечуєте 
державу якісними педагогічними кадрами, 
зміцнюючи фундамент українського освітнього 
простору.

Разом  з Луганським  національним 
освітяни Лисичанського педагогічного 
коледжу  реалізують стратегічні завдання 
розбудови комплексу безперервної освіти,  що 

дозволяє випускникам постійно працювати 
над підвищенням рівня власної фахової 
компетентності, успішно конкурувати на 
сучасному ринку праці, швидко реагувати на 
виклики інформаційного суспільства. 

Від щирого серця бажаю всьому 
педагогічному колективу, студентам, 
співробітникам  щастя, наснаги й терпіння! 
Нехай поруч із вами завжди будуть гідні люди. 
Кожний новий день зустрічайте з посмішкою, з 
передчуттям радості, із упевненістю і спокоєм. 
Хай сонце заходить з цією ювілейною весною 
у вашу Альма-матер і приносить мирне життя, 
натхнення й добробут.

Прийміть слова щирої вдячності за 
ваш невпинний порив до вершин педагогічної 
майстерності, відданість Батьківщині та 
неосяжний творчий пошук!

З повагою С. Савченко



ПІДГОТОВКА  ФАХІВЦІВ  НОВОЇ  ГЕНЕРАЦІЇ  – 
ЗАПОРУКА  СТАБІЛЬНОСТІ  ДЕРЖАВИ  

Викладачі коледжу постійно працюють над професійним зростанням, 
власним реноме та підвищують рівень знань у сфері е-learning. Педагогічний колектив 
упевнено прямує до вершин освоєння медіапростору: проходить сертифікацію 
викладачів дистанційного навчання e-Tutor; бере участь у е-курсі «Уміти жити: 
розвиток навичок ХХІ ст. засобами ІКТ» від компанії MICROSOFT; створює веб-
сайти, електронні журнали, віртуальні музейні екскурсії, подорожі епохами й 
країнами світу, фонохрестоматії; укладає електронні підручники; організує on-line/
off-line спілкування з питань або окремих аспектів наукових досліджень з провідними 
фахівцями галузей (Піроженко Т. О. - д. психол. н., професором Інституту психології 
імені Г. С. Костюка НАПН України; Крутій К. Л. – д. п. н., професором кафедри 
педагогіки та методики початкової і дошкільної освіти Інституту педагогіки і 
психології Тернопільського національного педагогічного університету імені В. Гнатюка ті ін.); локалізує дослідження у мережевих 
співтовариствах; створює й використовує навчальні блоги в соціальних мережах для наукових дискусій; інтегрує Skype, Yahoo, Messenger 
у наукову роботу, що дозволяє більш ефективно вирішувати низку завдань усебічної підготовки фахівців.

У роботі коледжу викладачі використовують можливості Smart-дошки, технології веб-квестів, платформи Geogebra для 
побудови 3D моделей, створюють віртуальні середовища, використовують технологію візуального конструювання, запроваджують он-
лайн тестування, тренінги, діалогів, рольових ігор, імітаційних методів, сучасні технології, «перевернутого навчання», STEM-технології.

За підтримки Альма-матер – Луганського національного університету імені Тараса Шевченка – викладачі коледжу ініціюють 
проведення освітніх форумів та наукових заходів. Активну участь у роботі освітніх локацій беруть провідні науковці університету. 

Так, під егідою Караман О.  Л., д.п.н., директора Інституту педагогіки і психології ЛНУ імені Тараса Шевченка та Семенова М.  А., 
к.п.н., доцента, завідувач кафедри інформаційних технологій і систем, Бурдуна В. В., к. п. н., доцента, завідувача кафедри технологій 
виробництва і професійної освіти, на базі коледжу реалізуються наукові форуми з питань розвитку  освіти України в умовах військового 
конфлікту на Донбасі,  використання засад STEM-освіти в навчальному процесі, пошуку інноваційних підходів до формування 
компетентності фахівця технологічної освіти тощо.

Спільно з представниками Навчально-наукового інституту фізичного виховання та спорту ЛНУ імені Тараса, зокрема,  з 
Полулященком Ю. М., к. п. н., доцентом, Заслуженим працівником фізичної культури і спорту України, Заслуженим тренером України, 
директором Навчально-наукового інституту фізичного виховання і спорту ЛНУ імені Тараса Шевченка, викладачі коледжу проводять 

Наукові форуми Лисичанського педагогічного коледжу за участю провідних науковців ЛНУ імені Тараса Шевченка:
Караман О. Л., Семенова М. А., Бурдуна В. В.

щорічну традиційну Всеукраїнську студентську конференцію  «Сучасні проблеми фізичного 
виховання і спорту: погляд молоді» та Всеукраїнську науково-практичну конференцію  
«Система надання освіти дітям з особливими потребами в умовах сучасного закладу освіти», 
що сприяє удосконаленню практичних навичок студентів з питань інклюзивної освіти.  

Поряд з цим, наукове зростання студентів спеціальності «Журналістика» 
відбувається завдяки участі у Всеукраїнських науково-практичних конференціях «Творчість 
Тараса Шевченка в контексті доби», «Образне слово Луганщини», «Слобожанська бесіда» 
організованих під егідою факультету української філології та соціальних комунікацій ЛНУ 
імені Тараса Шевченка на чолі з деканом Пінчук Т. С., к. ф. н, професором кафедри української  
літератури. Педагогічний колектив нашого навчального закладу реалізує виклики сучасної 
інноватики, запроваджує нові форми 
роботи, активізує студентську молодь до 
наукової діяльності, створює всі умови 
для отримання якісної освіти майбутніми 
професіоналами. 

Саме завдяки наполегливій 
праці освітян коледжу навчальний заклад 
двічі поспіль визнаний Флагманом освіти 
України і вже тричі став переможцем 
Міжнародної конкусу-виставки «Сучасні 
заклади освіти». Педагогічний коледж - 

Флагман освіти України (2009, 2011 роки)
Золота медаль Міжнародної конкурсу-

виставки «Сучасні заклади освіти»
(2010, 2016, 2017 роки)

Під час творчої зустрічі з К. Крутій



КОЖНІЙ  ДИТИНІ -  КВАЛІФІКОВАНИЙ  ФАХІВЕЦЬ
У контексті підготовки майбутніх фахівців до професійної діяльності 

важливе місце займає практична підготовка, яка сприяє тому, що теоретичні 
знання студентів поступово перетворюються в конкретні практичні  
компетентності Soft/Hard skills, в уміння використовувати сучасні технології 
е-learning, розробляти та апробовувати інноваційні методики навчання, 
використовувати комп’ютерні, телекомунікаційні засоби, друковані ЗМІ у 
власній діяльності.                      

Формування професійних компетентностей відбувається під час 
виконання програм практичного навчання в різноманітних закладах освіти та 
редакціях, теле-, радіокомпаніях міст Лисичанськ, Северодонецьк, Привілля, 
Попаснянського, Сватівського, Кремінського, Новоайдарського районів. Під 
керівництвом методистів практики Ляшенко К. І., Осіпова І. В., Сергієнко Л. В., 
Ігнатуші А. Л., Крошки С. А., Мінєнко Г. М., Гуцкало О. О., Брюховецької О. А.  
та ін. студенти спеціальностей  галузі «Освіта» створюють   мультимедійні 
презентації до уроків, занять, виховних заходів («Що для мене Україна?», 
«Свято Масляної», «Прикмети весни»), електронні портфелики, які містять зображувальний матеріал, необхідні відеоматеріали, пісні, 
вірші («Україна – це Європа», Теліцина К., гр. 3-АПО; «День пам’яті героїв Небесної сотні», Баркалова Т., Нарожна А. гр. 3-АПО). 
Поряд з цим, викладачі й студенти спеціальності «Дошкільна освіта» спільно з ДНЗ «Світлячок» (м. Лисичанськ) реалізують діяльність 
експериментального майданчика щодо запровадждення сучасних підходів до виховання дітей дошкільного віку. 

Актуальним у світлі вимог відкритої освіти стало створення 
студентами під час переддипломної практики оффлайн відео уроків з 
мистецтва, природознавства, математики, української мови для проведення 
лабораторних та інших робіт у освітньому процесі. Цікавим видом діяльності 
під час практичної підготовки є створення спільних проектів, посібників  
із учителями, вихователями та дітьми. Наприклад, проект студентів 2 
курсу спеціальності «Початкова освіта» та учнів 7 класу ЗОШ І-ІІІ ст.  №4 
Лисичанська в межах практики зі спеціалізації «педагог-організатор»  «Чи 
існує 8 диво світу?» (методист Ляшенко К. І.), проект-висвітлення спільної 
волонтерської роботи ДНЗ «Шпачок» та студентів 3 курсу спеціальності 
«Дошкільна освіта» «Майбутні паростки» (методист Сидоренко Н. М.), 
електронний посібник «Rad and Play…», створений студентами 3 курсу 
спеціальності «Початкова освіта» (методист Гуцкало О. О.).

Студенти освоюють SMART-технології з метою 
якісного проходження практики

Студенти галузі «Журналістика» під час виконання практичних 
завдань набувають навички репортера, коректора, редактора. А підсумком 
їхньої роботи є репортажі яскравих подій коледжу, міста, відеоролики-
презентації інших спеціальностей, PR-кліпи діяльності студентів під час 
проходження різних видів практики, створення проектів («Моя країна 
Україна», «Багатогранна діяльність І. Франка», «Шістдесятники в історії 
України) тощо. Серед студентів, які демонструють кращі результати 
практичного навчання, можна виділити Смірнову К., Кравченко Є., 
Смирнову А. (гр. 4-БПО), Шевцова В., Хутренко М., Олійника В. (гр. 4-АФ), 
Апухтіна М., Бондаренка Я. (гр. 4-АФ), Жиділову Л., Степаненко О., 
Моткову Д (гр. 4-АПО), Панкову Л., Огороднічук Л., Ворошилову А.  
(гр. 2-АПО), Гонтаренко І., Околоту Д. (гр. 2-БПО), Кравченко А., 
Білянську К., Штомпель А., Дімід А. (гр. 4-ВС) та ін. Студентки групи 
4-БПО Смірнова Ксенія та Буряк Юлія (кер. Ляшенко К. І.) стали учасниками 
Всеукраїнського конкурсу eTwinning із власним проектом «Сучасна українська 

Розвиваєм творчі здібності дошкільників

Практика в літніх оздоровчих таборах: цікаві моменти

естетика». Студенти групи 2-БПО  (кер. Тарарива Л. Ю.) отримали знак якості 
eTwinning за ініціативу й організацію міжнародного флешмобу «Це наша 
країна. Це наш світ»  за участю країн: Турція, Греція, Албанія, Італія, Литва, 
Туніс, Азербайджан. З метою ознайомлення майбутніх фахівців з сучасними 
підходами в освіті методистами циклової комісії загальної та дошкільної 
педагогіки та психології проводяться різноманітні заходи з сучасних питань 
розвитку освіти: науковий пікнік «Шляхи впровадження інновацій Концепції 
нової школи», конкурс на кращу методичну розробку уроку із застосуванням 
медіатехнологій для студентів 3-4 курсів «StartUp: майбутній фахівець», 
створення освітньої онлайн-платформи на сайті лабораторії фахової 
компетентності педагога дошкільної освіти щодо сутності нових технологій 
інтелектуального розвитку дітей дошкільного віку: мнемотехніка, лепбук, лего-
конструювання, мурали Ернесто Маран’є тощо.

Отже, з усією впевненістю можна сказати, що наші студенти готові 
Пробні уроки в школі: 

перші кроки до професійної майстерності
до того, щоб зацікавити учнів і успішно пройти всі види практик, озброївшись сучасними засобами й методиками виховання майбутніх 
поколінь, здобутими під час навчання у стінах Лисичанського педагогічного коледжу. 



ВИХОВАТИ  ЛЮДИНУ  –  ВИЗНАЧИТИ  ДОЛЮ  НАЦІЇ
Запорукою успішного професійного зростання майбутнього фахівця є виховний простір навчального закладу.
У Лисичанському педагогічному коледжі значна увага приділяється  формуванню громадянської позиції, національної ідеї й 

фахових компетентностей студентської молоді через систему загальноколеджних заходів різнопланового змісту. 
Поряд із загальноколеджними заходами система соціально-гуманітарної роботи навчального закладу побудована на засадах 

авторської моделі «Шлях у досконалість», включає ряд багатоаспектних інформаційно-просвітницьких годин із застосуванням інформаційно-
комунікаційних технологій, мережу цікавих  тематичних зустрічей: workshop «Я - майбутній профі», «Біль душі людської», «Соборність 
наших душ єднає Україну», «Мовчазний крик», «425 років від дня народження чеського педагога Яна Амоса Коменського», «Забуті імена.  
Академік Овксентій  Корчак-Чепурківський», «Гірка сповідь пшеничного колоска» тощо.

Важливим підґрунтям національно-патріотичного становлення особистості майбутнього фахівця є плеяди авторських 
телекомунікаційних проектів про історичні, культурні, природні багатства України; її видатних діячів; про малу батьківщину, системне 
впровадження яких в освітній процес сприяє розширенню громадянського світогляду, формуванню активної позиції майбутніх фахівців.

Макросегментом соціально-гуманітарної роботи коледжу в аспекті формування конкурентоспроможного фахівця є масове 
залучення молоді й активу студентського самоврядування до участі в актуальних молодіжних й соціально значущих проектах - 
функціонування студентської «Поліції знань», спрямованої на пропаганду й обговорення актуальних соціальних, культурних та інших змін 
в державі й суспільстві (у межах діяльності Центру молодіжних ініціатив Лисичанського педагогічного коледжу); систематична робота 
молодіжного інформаційно-аналітичного майданчика за тематикою: «Тенденції інклюзивної освіти та впровадження концепції «Нової 
школи», «Територіальна цілісність України в ретроспективі століття», «Еволюція майдану», «Декомунізація. PRO ET CONTRA» тощо; 
успішне виконання проекту «Вчимося жити разом» спільно з Громадською організацією «Дитячий фонд «Здоров’я через освіту»; участь 
студентів-активістів коледжу у вагомих соціально значущих заходах: в програмі Британської Ради для молоді у галузі міжкультурного 
діалогу й соціального розвитку; у відкритті платформи ініціатив «Громадський дім» (м. Рубіжне), у науково-практичній конференції 
зі студентського самоврядування (м. Старобільск); долучення до діяльності новоствореної молодіжної організації 
(м. Лисичанськ), участь у тренінговому циклі з представниками Міжнародної недержавної гуманітарної організації  ACF в Україні 
(7 осіб отримали  відповідні сертифікати міжнародного зразка); активна волонтерська діяльність (співпраця з Національним 
корпусом «Луганщина» щодо плетіння маскувальних сіток для військових АТО, забезпечення голосування петиції про 
відкриття притулку для собак в м. Лисичанськ; участь у низці акцій по збору й передачі одягу, речей першої необхідності, ліків 
дітям-сиротам, тимчасово переміщеним особам та ін. представникам соціально незахищених верств населення, волонтерська 
допомога учасникам АТО та ін.), участь в практикоорієнтованих  регіональних тренінгах представництва Червоного Хреста 
з питань надання першої допомоги; в тренінгах з протимінної безпеки спільно з представниками місії «ОБСЄ» в Україні та 
Державної служби з надзвичайних ситуацій; участь у роботі тренінгів з інклюзивної освіти; участь в організації й проведенні 
традиційних регіональних конкурсів і фестивалів на базі коледжу: «Мирне небо Донбасу», «Сузір’я колискової Донбасу», 
«Солов’їні далі» тощо. Вагомі системні результати соціально-гуманітарної роботи узагальнені в колективній монграфії «Від 
студентських ініціатив – до активного громадянина-патріота».

У системі освітньої і соціально-гуманітарної роботи коледжу функціонують профільні спеціалізовані кабінети, 
лабораторії та кабінети-музеї, аналогів яким немає в Україні.

Створення освітнього музейно-педагогічного комплексу, мережі фахових наукових лабораторій є одним з найактуальніших сфер 
коледжу в ХХІ столітті. Освіта молоді в таких умовах є науково обґрунтованою, такою, що продукує нові знання, забезпечує індивідуальний 
розвиток людини. І тільки той навчальний заклад, який спроможеться забезпечити пріоритетний розвиток цих сфер, зможе підготувати 
фахівця, здатного претендувати на гідне місце в світовому співтоваристві.Саме такі пріоритети ставить перед собою колектив 
Лисичанського педагогічного коледжу на шляху до інноваційних перетворень!

Науково-дослідна лабораторія                 
«Мовна палітра Луганщини»

Лабораторія фахової 
компетентності педагога 

дошкільної освіти

Фаховий кабінет-лабораторія 
фізичного виховання

   Лабораторія 
початкової освіти

Центр мов
Лабораторії методики 
ознайомлення з живою 

природою
Зала слави і подвигу Лабораторія 

історії освіти і педагогіки



   
СПОРТИВНА  СЛАВА   КОЛЕДЖУ

Із відкриттям спеціальності «Фізичне виховання» у Лисичанському педагогічному коледжі настала нова епоха у підготовці 
фахівців нової генерації, майбутніх тренерів з різних видів спорту. 

Вагомий внесок у розбудову фізичного виховання зробили викладачі дисциплін фізкультурнного циклу різних років, які постійно 
працюють над вирішенням основних завдань у сфері фізичної культури і спорту: Байраков В. С., Бакулін Г. Г., Мартинов Б. І., Сліпецька І. П. 
(Майстер спорту СРСР зі спортивної гімнастики). До їх когорти доєдналися викладачі з високим методичним, науково-теоретичним та 
практичним рівнями підготовки: Ажипа Є. О., Білик О. О., Шманов Ю. І.,  Чумаченко В. В., Величко М. В., Олесеюк В. В., Крошка С. А., 
Борисенко Л. Л.

Окрему сторінку в історію розвитку коледжу та спеціальності фізичного виховання вписали викладачі, які примножили спортивну 
славу навчального закладу, Луганщини та України: Єршов С. І. – володар Кубку Світу з косіки карате в абсолютній ваговій категорії (2013, 
Японія, м. Токіо), Майстер спорту Міжнародного класу. За роки роботи в ЛПК Єршов С. І. підготував 1 Майстра спорту Міжнародного 
класу, 2 кандидатів у майстри спорту, 18 розрядників з косіки карате; Баранов Д. І. – Майстер спорту України з бойового самбо; Варфоломєєва К. В. 
– Майстер спорту України з бадмінтону, занесена до Книги Пошани Лисичанського педагогічного коледжу; Цвік О. С. – Майстер спорту 
України зі службового поводження з собаками, яка підготувала 3 кандидатів у майстри спорту з обраного виду та 4 розрядники.

У центрі фото – Єршов С. І., 
володар Кубку світу, 2013 р.

Викладачі, майстри своєї справи, зростили дуже талановиту спортивну 
молодь, яка успішно виступала і прославляла коледж та місто далеко за межами 
Луганської області та України з боксу й кікбоксінгу (Мельников В’ячеслав, Орлов 
Андрій), з легкої атлетики (Зубцов Антон), з пауерліфтингу  (Бондар Микола, Ухач 
Олена), з важкої атлетики (Буряк Дмитро), з бадмінтону (Варивода Олександра, 
Воронова Анастасія), з карате (Перепелиця Сергій, Середа Дмитро, Шахбанов Юзбек, 
Політанська Тетяна, Потопа Наталя, Сазонова Тетяна).

Із завзяттям спостерігали за феєричними виступами вихованців коледжу:  
Політанської Т. І., випускниці 2011р., Майстра спорту міжнародного класу з косікі 
карате, володаря Кубку Світу-2010 (Японія, м. Токіо); Орлова А. І., випускника 2009 р., 
Майстра спорту України з кікбоксингу, триразового чемпіону Світу з кікбоксінгу 
WPKA: Іспанія 2009 (Мадрид), Греція 2010 (Александрополіс), Україна 2011 (Київ); 
Сазонової Т. В., випускниці 2009 р., Майстра спорту України з кіокушин карате; Ухач О. М., випускниці 2013 р., кандидата в майстри спорту 
з самбо та дзюдо, Майстра спорту України з пауерліфтингу; Потопи Н. О., випускниці 2009 р., кандидата в майстри спорту з косікі карате, 
бронзового призера Кубку Світу 2010 (Японія, м.Токіо). Науменко В. О., випускниці 2016 р., кандидата в майстри спорту з легкої атлетики 
та багатьма ін.

Політанська Т. І. – 
володар Кубку Світу 

2010 р. (Японія, 
м. Токіо)

Орлов А. І. –
майстер спорту України 

з кікбоксингу, срібний 
призер Світу–2011

Ухач О. М. – 
майстер спорту України 

з пауерліфтингу, член 
збірної України

Потопа Н. О. –  
кандидат у майстри спорту 
з косікі карате, член збірної 
України,  бронзовий призер 

Кубку Світу 2010 р.
Спортивно-масова робота коледжу функціонує в межах 

офіційно зареєстрованої громадської організації «Спортивний клуб 
«Лисичанський педагогічний коледж».  Завдяки плідній діяльності 
спортивного клубу студенти мають змогу проходити суддівську 
практику та, як результат, виходити на отримання спортивних розрядів 
і звань. У скарбниці коледжу маємо 12 майстрів спорту з різних видів, 
11 кандидатів у майстри спорту, 34 спортсмени-розрядники.

Споглядаючи вісімнадцятирічну історію спеціальності 
«Фізичне виховання», зазначимо, що із 2000 року підготовлено 
близько 400  фахівців галузі фізичної культури і спорту, котрі успішно 
працюють на теренах української та зарубіжної освіти  як учителі 
фізичної культури та тренери із різних видів спорту.

Спорт і здоров’я, це – насолода, вірні, незмінні супутники 
життя. Вони особливі, незвичайні зодчі, вони творять чудеса! Уcі ці 
чудеса не закінчуються, оскільки спорт – це невід’ємна частина життя 
кожного коледжанина!



У центрі фото – Єршов С. І., 
володар Кубку світу, 2013 р.

І   ПРОРОСТЕ   ДОБРА   ЯСНЕ   НАСІННЯ...
Паростками наполегливої педагогічної праці викладачів коледжу різних років є його випускники, 

які досягли професійних висот й продовжують творити історію рідного навчального закладу на освітніх 
теренах України і світу. Сьогодні вони - успішні керівники, управлінці, заслужені вчителі - натхненно 
реалізують свій творчий потенціал у невпинному вихорі життя, але, де б вони не були, які б вершини не 
покоряли, вони ніколи не забувають про те місце, де буйними квітами щастя розцвітала їхня юність і де 
почався шлях у справжнє доросле життя…

«…Велике значен-
ня у моєму професійному 
становленні мало навчання 
в педагогічному коледжі. 
Ґрунтовна підготовка в 
методичному й практич-
ному плані, залучення до 
науково-дослідницької 
діяльності, до роботи над 
самоосвітою та самовдо-
сконаленням, теоретична 
база - все це допомагає 
мені в роботі, а знання (з 
роками я це все більше 
розумію) стали «золотим 
фондом».

Банник М. О. - 
випускниця 1994 р.,

викладач початкових 
класів загальноосвітньої 

школи №4 м. Лисичанськ., 
багаторозовий 

переможець конкурсу 
«Вчитель року».

Орзул (Болховецька) О. М. -                       
випускниця 1954 р., 

викладач української мови і  
літератури 

з 34-річним стажем, 
вчитель вищої категорії, 

Відмінник народної освіти                                                                                                    

Політанська Т. І. – 
випускниця 2011 р.,

володар Кубку Світу 2010 р. 
(Японія, м. Токіо)

«…Оцінюючи до-
свід, отриманий у стінах 
педагогічного училища, 
з точки зору вчителя по-
чаткових класів з бага-
торічним стажем роботи, 
я розумію, що він – без-
цінний! Поєднання теорії 
та практики, традиційно-
го навчання та інновацій, 
відкритість до змін – ось 
основа успіху у професії 
вчителя, основа, яку 
майстерно закладають 
у стінах Лисичанського 
педагогічного коледжу». 
Щиро пишаюся тим, що 
мені довелося навчатися 
в одному з найавтори-
тетніших педагогічних 
закладів України та про-
довжити справу своїх на-
ставників!

«…Гідні люди 
вийшли зі стін педучи-
лища: Яроцький Борис 
– поет, доктор філософсь-
ких наук, Яворський Олег 
– кандидат педагогічних 
наук, сестри Рая і Ніна 
Філіпченки – доценти Лу-
ганського педагогічного    
інституту, Роман і Юрій       
Бадуні – директори шкіл 
зі Львова. А скільки ще 
не визнаних! Підбивали 
підсумки, намічали плани 
- все було стабільно. Ко-
лектив перебував у твор-
чому пориві, але до всього 
ставились критично…»

Бражнікова Т. І. – 
випускниця 1985 р., завідувач 

дошкільного навчального 
закладу №8 «Світлячок» 

Лисичанської міської ради, 
лауреат Премії Верховної Ради 

України

«…Тридцять років 
позаду ... А ми все частіше і 
частіше повертаємося дум-
ками в ті стіни, які сприяли 
нашому професійному ста-
новленню, в ту атмосферу, 
яка зростила в нас педагогів, 
в той колектив, який засіяв у 
нас зерна людинолюбства. 
Величезна подяка, дорогі 
наші! Згадуєш і думаєш, як 
добре, що ті роки ми про-
жили разом». І зараз ви-
пускники Лисичанського 
педагогічного коледжу, які 
працюють у школі, виріз-
няються практичною під-
готовкою до роботи в су-
часних умовах. Це творчі 
особистості, які користу-
ються особливим автори-
тетом, повагою».

Освіта - скарб, праця - ключ до нього.
                                                                                                        П. Буаст



ІЗ   РІДНИХ   СТІН   КОЛЕДЖУ – 
НА   ШЛЯХ   ПЛЕКАННЯ  МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ!                  

Коледж рідний, ти – взірець освіти,
Славний лідер, перший путівник!

Визнання здобув у всьому світі
І в серця до кожного проник!

Процвітай, перемагай і звершуй,
З гордістю неси своє ім’я,

Будь завжди у всіх здобутках перший, – 
Хай живе історія твоя!
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ІСТОРІЯ  ПРОДОВЖУЄТЬСЯ...

Ганага Анна- 
переможець Міжнародного 

конкурсу знавців української мови 
імені Петра Яцика

Гонтаренко Ірина - 
переможець Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу 
імені Тараса Шевченка

Почтаренко Лілія- 
переможець Всеукраїнського конкурсу 

«Крила надії» 


